
 
 

ROMÂNIA  

JUDEŢUL ARGEŞ 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI STOENESTI   

 

 

Nr: 35/08.01.2026      

 

PROCES VERBAL 
      Incheiat astăzi 08.01.2026    în şedinţa extraordinară cu convocare de indata   a Consiliului local al 

comunei Stoenesti  , convocat în conformitate cu prevederile art.133, alin.2 din Ordonanţa de Urgenţă a 

Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, prin 

Dispoziţia primarului nr. 1/07.01.2026 

 

           In urma prezentei  facuta de doamna secretar Balan Raluca Ana   la şedinţă participă  10 consilieri 

din cei  13  consilieri locali în funcţie, absenti fiind domnii consilieri Oancea Florin , Ganci Nicusor , 

Stuparu Dragos  

Comisia economica nr 1  depus avizele favorabile pentru toate proiectele de hotarare de pe ordinea de zi  

Domnul presedinte de sedinta Zepis Demirel  citeste ordinea de zi : 

1.  Proiect de hotarare  privind utilizarea din excedentul bugetar pentru acoperirea  

temporară a golului de casă pentru ,,Secțiunea de funcționare ,, pe  anul  2026 

                                                                                          Initiator Primar Marin  Ion  

 2. Proiect de hotarare privind utilizarea din execedentul bugetar pentru acoperirea 

temporara a golului  de casa pentru ,, Sectiunea de dezvoltare ,,  pe anul 2026  

                                                                                       Inițiator: Marin Ion – primar; 

 3 . Proiect de hotarare  privind acoperirea deficitului bugetului sectiunii de dezvoltare pe 

anul 2025  

                                                                                      Initiator Primar Marin  Ion  

 

     4  .Diverse probleme supuse atentiei Consiliului Local STOENESTI    

 

Se supune la vot si se voteaza ordinea de zi in unanimitate  

1. Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi  

1.  Proiect de hotarare  privind utilizarea din excedentul bugetar pentru acoperirea  

temporară a golului de casă pentru ,,Secțiunea de funcționare ,, pe  anul  2026 

                                                                                             Initiator Primar Marin  Ion  

 

Domnul presedinte de sedinta Zepis Demirel  Intrebari ? Se inscrie cineva la cuvant ?  

Nefiind intrebari se supune la vot si se voteaza HOTARAREA NR 1  cu 9 voturi pentru si 2 

abtineri cl Iosifescu si  cl Vacaru  MAJORITATE ABSOLUTA  

 

 

 



2. Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi  

Proiect de hotarare privind utilizarea din execedentul bugetar pentru acoperirea 

temporara a golului  de casa pentru ,, Sectiunea de dezvoltare ,,  pe anul 2026                                                                                  

 

                                                                                        Inițiator: Marin Ion – primar; 

Domnul presedinte de sedinta Zepis Demirel   Intrebari?  

Domnul consilier local Iosifescu Catalin Eu vreau niste detalii despre ce e vorba ? 

Domnul primar Da ! O sa va dau eu detaliile necesare ! Deci dumneavoastra stiti ca noi am 

aprobat parametrii tehnico economici ,ai proiectulului de la modernizarea drumului din satul 

Piatra , s au facut doua plati esalonate , pana in decembrie , ultima plata trebuia sa fie facuta in 

decembrie dar nu s a facut pentru ca n am vrut sa dam drumul la plata pana n a fost finalizata 

efectiv , lucrarea ! Si in ultimile zile ale anului , undeva pe 26, 27, 28  decembrie , s a finalizat in 

totalitate lucrarea  si a ramas neplatita ! Urmeaza s o platim acuma , ca nu se stie , bugetul s ar 

putea sa ajunga undeva prin aprilie .. 

Domnul consilier Iosifescu Catalin Ati facut  receptia ?  

Domnul primar Nu se poate face receptia decat la finalizarea lucrarii , pana nu se face ultima 

plata , ca nu vine inspectia in constructii , pana nu regleaza conturile in functie de plati ! 

Domnul consilier Iosifescu Catalin Nu era obligatoriu , plata s o faceti inainte de receptie ? 

Domnul primar Pai nu era obligatoriu ! Cand s a terminat lucrarea ..Eu n am vrut sa fac plata , 

pentru ca daca faceam plata , ziceau lasa ca facem noi marcaje mai la primavara , n am vrut sa 

fac plata pana n a fost gata lucrarea !  

Domnul presedinte de sedinta Zepis Demirel S a lucrat pana in ultimile zile ale anului .. 

Domnul consilier local Iosifescu Catalin In afara de plata asta , ce alte plati mai sunt ? 

Domnul primar  Nimic , plata aceasta , dirigintele de santier care n a fost platiti si proiectul de 

la Merii II de asfalt , care e facut ! Astea trei lucrari care trebuiesc platite ! 
Domnul presedinte de sedinta Zepis Demirel Ati primit raportul de specialitate , stiti despre ce este 

vorba ! 

Domnul primar In baza hotararilor de consiliu , ba din contra , proiectul din Piatra a iesit cu 30000 , 

29000 , cam asa , mai putin !  

Domnul consilier Enaru Nicusor Dar in Piatra s a asfaltat tot absolut ! 

Domnul primar Da ! fata de parametrii tehnico economici aprobati de Consiliul Local a iesit mai putin 

cu 30000 lei ! 

Domnul consilier Iosifescu Catalin Ca si lungime cat ati asfaltat ? 2,3 sau 1,6 km ? 

Domnul primar  E vorba de 2,3 km , pentru ca initial a fost 1600 m , asa am zis cand am dat drumul la 

proiectare , dar dupa ce a venit proiectantul si a masurat , ca documentatia de proiectare se face la mm , se 

masoara cu aparatele topometrice , nu poti sa zici ca e mai mult sau mai putin , in urma masuratorilor 

topometrice si vreau sa va spun ca si noi am fost de acord , ca sa mai prelungim un pic , de exemplu de la 

biserica in jos , acolo nu prea era luat in calcul , dar l am bagat si pe acela , ca se suparau oamenii si de 

asta a crescut dimensiunea , dar in proiect dimensiunea e de 2,300 m , peste tot este aprobare de 2,300 m ,  

Domnul presedinte de sedinta Zepis Demirel Domnul primar , tot timpul a fost printre 

muncitori , a urmarit stadiul lucrarilor , daca mai sunt intrebari ? Daca nu supunem votului .. 

Nemaifiind discutii se supune la vot si se voteaza HOTARAREA NR 2 , cu 8 voturi pentru si 

2 abtineri  MAJORITATE ABSOLUTA  

3. Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi  

3 . Proiect de hotarare  privind acoperirea deficitului bugetului sectiunii de dezvoltare 

pe anul 2025  



Domnul presedinte de sedinta Zepis Demirel Domnul primar daca puteti sa ne spuneti 

cateva cuvinte despre acest proiect ? 

Domnul primar Deci aici se fac niste transferuri bancare , spre exemplu acesti 800000 , vin 

dintr un cont si trec in excedent , am zis 400000 la functionare ca sa avem de unde lua pana 

vine bugetul pe 2026 , noi suntem un caz fericit ca avem si excedent , avem de unde lua ..In 

fiecare an cand am facut acoperirea golului de casa , n am cheltuit niciodata toata suma , si 

suma se duce inapoi ..ce ramane se duce inapoi , excedentul sunt bani destinati investitiilor 

..dar ne putem imprumuta pentru acoperirea golului de casa pentru functionare .. asa prevede 

legea ! 

Domnul presedinte de sedinta Zepis Demirel  Cineva mai are ceva de spus la acest punct ? 

Nemaifiind discutii se supune la vot si se voteaza HOTARAREA NR 3 , cu 8 voturi pentru 

si 2 abtineri  
4.        Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi  

Diverse  

Nefiind inscrieri la cuvant , se declara sedinta inchisa  

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal  

 

PRESEDINTE DE SEDINTA                             SECRETAR GENERAL COMUNA  

   ZEPIS DEMIREL                                                     BALAN RALUCA ANA  

 

 


